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COMMUNIQUÉ DE PRESSE				17/12/2020

Empire Cinemas fait un retour en force avec FLEXOUND Augmented Audio™
 
Alors que l’industrie subit les conséquences de l’épidémie, Empire Cinemas a choisi un nouveau type d’arme : l’ouverture d’une salle FLEXOUND Augmented Audio™. Cette nouvelle technologie offre une expérience immersive supérieure à celle des systèmes de divertissement domestique.

[bookmark: _GoBack]La salle située dans le centre commercial Al Andalus à Djeddah, Arabie saoudite, compte 142 fauteuils FLEXOUND Augmented Audio™. Son ouverture est prévue le 17 décembre 2020, avec la première de Wonder Woman 1984. 

La technologie FLEXOUND Augmented Audio™ ajoute la sensation du toucher au son. Chaque fauteuil offre la même qualité sonore où qu’il se trouve dans la salle. Les dialogues et les basses fréquences sont plus clairs et le spectateur peut ainsi mieux ressentir le son. Les cinémas équipés de la technologie FLEXOUND en Corée du Sud, en Finlande et en Malaisie démontrent que le concept offre une sensation d’immersion unique, une valeur élevée pour l’utilisateur final et permet de majorer le prix du billet.  

« Empire Cinemas est fier d’être le premier exploitant de salles de cinéma de la région à avoir installé des sièges équipés de la technologie audio augmentée grâce à son association avec FLEXOUND Augmented Audio™, le leader dans son domaine », déclare Gino Haddad, le PDG d’Empire Cinemas.

« Le marché du cinéma en Asie orientale indique que le public veut revenir aux grands écrans. Nous donnons aux exploitants de salles de cinéma un avantage concurrentiel de grande valeur en termes d’audio par rapport aux systèmes de divertissement à domicile, ce qui aide l’industrie à se remettre », ajoute Jessica Wang-Kärnä, Directrice des divertissements assis chez FLEXOUND.

Aucun accessoire n’est nécessaire pour profiter de la technologie. Il complète tous les systèmes de sonorisation actuels sans interférence. Aucun remix ou recodage du contenu n’est nécessaire et les exploitants de salles de cinéma peuvent donc enrichir avec FLEXOUND n’importe quel film, sport électronique ou événement en direct.

« Nous avons besoin d’évasion et d’expériences extraordinaires en ces temps difficiles, et l’expérience cinématographique FLEXOUND est la bonne réponse », déclare Mika Oesch, Responsable cinéma chez FLEXOUND, sur la route à Djeddah.

Les fauteuils du projet Empire Cinemas Andalus sont fournis par Ferco International Seating qui a obtenu la certification FLEXOUND pour quatre de ses modèles. La technologie FLEXOUND Augmented Audio™ est également disponible pour les auditoriums, les musées, les théâtres, les salles de concert et tous les lieux où le public est assis.

Contactez-nous et préparez-vous à un fort retour commercial en 2021 :
Jessica Wang-Kärnä, Directrice des divertissements assis, 
tél. +358 44 360 1910, jessica@flexound.com

FLEXOUND – THE AUGMENTED AUDIO COMPANY 
Espoo, Finlande
www.flexound.com  

FLEXOUND Augmented Audio™ est une technologie conçue et fabriquée en Finlande. L’équipe internationale travaille depuis 2015 pour aider les enfants autistes en associant la sensation du toucher à la musique. Aujourd’hui, la technologie brevetée polyvalente et unique au monde peut être intégrée aux fauteuils de cinéma ou de voiture, aux fauteuils de gamers, coussins, canapés et autres. FLEXOUND est membre de l’International Cinema Technology Association.
  
Empire Cinemas
Bienvenue dans le Monde de l’Empire, un Empire en devenir depuis 100 ans. Une entreprise familiale créée par le visionnaire Georges N. Haddad en 1919. Elle a déjà connu trois générations qui partagent la même passion : le divertissement. Nous suscitons l’enthousiasme et l’anticipation du public dans le domaine du divertissement et du cinéma, grâce à la créativité et à l’innovation. En plus de notre réseau au Liban, nous réaffirmons notre tempérament de leader, en développant notre portefeuille de marques et en étendant notre couverture géographique : un cinéma de 13 écrans à Erbil. Forts de notre engagement centenaire dans l’exploitation cinématographique, nous sommes heureux de jouer un rôle important dans la forte croissance du secteur émergent du divertissement en Arabie Saoudite, avec 14 lieux d’exploitation dans les 3 à 4 prochaines années. Empire Cinemas est une entreprise créative et inspirante qui s’efforce constamment d’établir les normes de l’industrie ; en fait, notre avantage est de gérer les expériences cinématographiques, depuis la vue et le son jusqu’aux effets dimensionnels qui font s’agiter les esprits. Notre priorité absolue est de créer une expérience cinématographique exceptionnelle pour les cinéphiles, d’investir dans le confort et d’offrir des expériences exceptionnelles aux spectateurs. Au-delà de l’excellence technique, nous proposons une multitude de produits uniques et innovants en termes d’équipements de projection et de sonorisation ; c’est pourquoi nous adaptons chaque salle de cinéma au marché environnant et aux préférences des clients.
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