Le N05 sur votre iPad ou votre tablette Androïd!
touslesjourscurieux est un magazine dans une appli. Un magapp. C’est-à-dire que vous lirez nos articles uniquement sur iPad ou tablette. C’est innovant, car il a été créé spécifiquement pour ces supports. Il n’est pas l’adaptation, d’un magazine papier. C’est une première en France. 
[bookmark: _GoBack]tljc c'est aussi une formule hebdo gratuite sur votre iPhone/smartphone. Cette semaine nous fêtons les 10 ans de Signatures. Vous y trouverez (entres autres) deux entretiens. L’un avec les fondatrices de l’agence, l’autre avec Marie Desplechin qui a parrainé l’expo des 10 ans.
Tljc, des photos et des mots. 
Pour nous lire :
Plutôt Apple, c'est ici: http://apple.co/2xpmmUp
Plutôt Androïd, c'est par là: ‬http://bit.ly/2xBPLdO
Ou direct depuis AppStore ou GooglePlay. Tapez tljc
(Ah, c’est vrai, le téléchargement est ultra rapide et le poids de votre magapp est léger comme une plume.)

Au sommaire du N05
Jamie McCartney
S’affranchissant volontairement de l’équipement photographique habituel, Jamie fait de la « scannographie ». Un mode opératoire jubilatoire!

Oriane Zérah
Oriane se promène dans la vie. Mais pas n’importe où. Au Pakistan et en Afghanistan avec son appareil photo. Un portfolio inédit qui fait tomber les clichés.
Elke Vogelsang
C’est une histoire où il y a beaucoup d’amour entre l’animal et la photographe mais où le beurre de cacahouète joue aussi un grand rôle. Notre découverte.

Portraits en cabine
Tout le monde connait le nom Photomaton. Nous allons vous faire découvrir son histoire. Tout le monde y est passé. La preuve en images.

Piotr Zbierski
C’est un travail totalement envoûtant, fruit d’un projet long de neuf années. Un diamant brut. Découvrez notre sublime portfolio.

Clay Lipsky
Fusionnant les images des années 50 et celles d’aujourd’hui, Clay nous rappelle que la menace existe plus que jamais. Une série qui fait boum.
William Mortensen
Un univers fantasque où l’imagination le dispute à insolite. Redécouvrons ce photographe injustement tombé dans l’oubli.
Les diableries
Mais qu’est-ce donc? L’ancêtre de la 3D, et oui! Ces vues stéréoscopiques ont régalés les lecteurs à la fin du 19e siècle.
T. Enami
Geishas et samouraïs, scènes quotidiennes bienvenue au Japon d’un autre temps. Une évasion.
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