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L’hyperglycémie, ça vous parle ? Vous l’aurez compris, nous parlons bien ici de prédiabète et de diabète. Ce fléau, car c’en est un, entraine la mort de 10 personnes chaque minute dans le monde. Cette mesure alarmante devrait nous faire réagir ! Et pourtant, avons-nous tous pleine conscience de ce danger ? Nous sommes nombreux à ne plus consacrer suffisamment de temps à une activité sportive. Manque d’organisation ou de motivation, procrastination, fatigue, … ce ne sont pas les excuses qui manquent ! Gardez à l’esprit qu’il est encore temps de se repentir ! 

Pour nous aider à renverser cette tendance, Biofortis, la structure de recherche et d’innovation du Mérieux NutriSciences s’engage à lutter contre cette maladie avec un objectif concret : le zéro diabète ! Notez qu’en phase de prédiabète, 527 millions de personnes touchées pourraient se voir épargner un traitement chronique à vie !

Vous avez peut-être entendu parler des microbiotes, ces bactéries qui composent notre organisme à 90 %. De nombreuses études ont déjà démontré le rôle du microbiote intestinal dans l’évolution du diabète et de l’obésité. C’est en tout cas ce que la société nantaise Biofortis met en lumière. Spécialisée depuis plus de 10 ans dans l’analyse du microbiote, elle propose une étude indemnisée sur les bénéfices d’un complément alimentaire sur le prédiabète.

[bookmark: _GoBack]Vous désirez observer de vrais résultats tout en faisant évoluer la science ? Pas la peine de prévoir un régime de choc, rejoignez Biofortis et ses experts scientifiques qui sauront vous accompagner !


À propos de Biofortis : 

Biofortis est un organisme de recherche sous contrat appartenant au groupe Mérieux NutriSciences. Les services de Biofortis accompagnent l’innovation des industries alimentaires et pharmaceutiques grâce à son approche nutritionnelle et analytique unique. La société réalise ainsi des études cliniques, consommateurs et sensorielles dans les domaines de la santé, de la nutrition et du bien-être.
https://www.merieuxnutrisciences.com/fr/biofortis-innovation-services
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