CHLORAL, premier groupe minier privé algérien au PDAC

(PDAC = Prospectors and Developers Association of Canada - The World's Premier Mineral Exploration & Mining Convention)
La société CHLORAL, plus grand groupe minier privé d’Algérie, participera au très influent  PDAC de Toronto organisé du 3 au 6 mars 2019 : un évènement inédit pour le salon canadien qui accueille un exposant algérien pour la première fois depuis sa création.

L’exploitation du site de Biskra, l’un des plus vastes gisements de sel à ciel ouvert du continent africain, permet à CHLORAL d’extraire une ressource aux diverses applications : sel de déneigement, sel industriel et chimique, sel alimentaire. Porté par une production annuelle de 2 millions de tonnes, soit 6000 tonnes par jour, et par la croissance régulière de ses effectifs (400 salariés), CHLORAL se positionne aujourd’hui comme un interlocuteur majeur dans le paysage minier algérien.
Fort potentiel de développement et de rentabilité   
Parallèlement à l’utilisation des technologies d’exploration de pointe, l’entreprise appuie son savoir-faire sur la plus importante équipe de géologues du secteur privé : des professionnels reconnus pour leurs compétences et qui seront présents au PDAC. 

Animé par la volonté de poursuivre sa croissance en Algérie, sur un territoire pourvu de sols aux richesses naturelles considérables et diversifiées, CHLORAL ambitionne d’élargir son domaine d’intervention et de compléter son offre par de nouveaux produits tels que la chaux et la potasse.
Animé par la volonté de poursuivre sa croissance en Algérie sur un territoire doté d’un patrimoine exceptionnel de par la richesse et la diversité de ses sols, CHLORAL ambitionne d’élargir son domaine d’intervention et de compléter son offre par de nouveaux produits tels que la chaux et la potasse. Des opportunités de développement qui sauront susciter l’intérêt des investisseurs et des développeurs désireux de s’engager auprès d’une entreprise déployant une activité au fort potentiel de rentabilité. 
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