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Тема письма: 12 Space, эталон в технологии вознесения сознания, объединяется с SpiroVerse, блокчейн-платформой EnergyCare
Текст письма:
МОСКВА, РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ – 12 Space, эталон в области технологий для вознесения сознания, объединяется с SpiroVerse, блокчейн-платформой EnergyCare, что дает пользователям обеих платформ доступ к целому ряду новых технологий и практик оздоровления и самопознания. Ожидается, что доступ к платформе будет онлайн к концу 1 квартала 2023 года, пользователям будет предоставлен доступ к продаже NFT от SpiroVerse, что, в свою очередь, откроет полный доступ к курсам и мероприятиям объединенной платформы.
Для получения дополнительной информации посетите www.spiroverse.io
Это сообщение содержит информацию, которая может быть конфиденциальной и привилегированной. Если вы не являетесь предполагаемым получателем (или не уполномочены получать это сообщение для предполагаемого получателя), вы не имеете права использовать, копировать, распространять или раскрывать кому-либо сообщение или любую информацию, содержащуюся в сообщении. Если вы получили сообщение по ошибке, пожалуйста, сообщите об этом отправителю ответным письмом по электронной почте и удалите сообщение. Большое спасибо.

МОСКВА, РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ - SpiroVerse, ведущая блокчейн-платформа в
EnergyCare, Wellness и сознательное общество объединяют усилия с 12space.ru , специалистом по технологии Вознесения Сознания.
Объединение 12 Space с более 50 курсами и списку из более чем 40 000 активных отзывов, к сотни курсам SpiroVerse с более чем 50 000 последователей дает мощный импульс в области самопознания, Wellness, +1 Health and Sustainability наряду со стратегиями перехода на растительное питание и цепочки поставок  от фермы до рынка.
“Как глобальная платформа EnergyCare, сотрудничество со специалистами в различных областях имеет ключевое значение. А с 12 Space у нас есть не только это, но и специалисты по технологии Вознесения сознания, что приведет к значительному улучшению того, что мы делаем. Это отличная находка и отличный альянс”, - сказал Джад Фарес, соучредитель и руководитель отдела Sustainability в SpiroVerse.

Итоговая платформа, которая, как ожидается, будет доступна в 1 квартале 2023 года, призвана раскрыть подлинную силу внутри каждого человека.
“Присоединение к SpiroVerse - это поворотный момент для нас. Участие в децентрализованной системе, основанной на блокчейне, подчеркивает неподкупную природу SpiroVerse. Плюс перенос нашей методологии повышения квалификации на более широкую и многонациональную платформу открывает целый ряд новых возможностей для нас обоих” - Вадим Ефремов, руководитель отдела методологии обучения.

В рамках предстоящего запуска платформы SpiroVerse выпускает рекламную коллекцию Сакральных NFT, которые будут действовать как ключи в SpiroAvatar и откроют для своих 


владельцев все возможности платформы. Для получения дополнительной информации посетите www.spiroverse.io

ВАРИАНТЫ СТРОК ТЕГОВ для графики
1. Сотрудничество в гармонии. SpiroVerse и 12 Space
2 - Сила внутри. Сила через Сознание. Сила². 12 Space присоединяется к SpiroVerse
3 - Сила². SpiroVerse и 12 Space, возвышающие человечество
4. Расширение возможностей Души. Здоровье и сознание с 12 Space и SpiroVerse 16 октября 2022 года.
SpiroVerse, ведущая блокчейн-платформа web3 в области EnergyCare, Wellness и сознательного общества, объединяет усилия с 12 Space, технологией вознесения сознания.

О SpiroVerse.
Основанная в 2018 году в России, SpiroVerse - это духовная инфраструктура, построенная на Web 3 и блокчейне, чтобы объединить лучшее из человечества в области Wellness технологий, ClimateTech и EnergyCare. С помощью искусственного интеллекта и блокчейна, применяемых к персонализированным решениям в области EnergyCare, мы позволим человечеству раскрыть свой наивысший потенциал.
О команде 12 Space
Команда исследователей и практиков. По крупицам мы собрали древние сакральные знания и превратили их в единую Технологию для Восхождения Сознания и самореализации в материальном мире. В нашу команду входят психологи, аналитики, личные наставники, контактёры, специалисты по целостному оздоровительному подходу  и социальные архитекторы
Мы сопровождаем процессы глобальной трансформации Земли уже более 15 лет. Наша команда провела более сорока экспедиций в места Силы по всему миру, встречаясь с духовными учителями и мастерами. К ним относится окрестность вокруг горы Кайлас в Тибете и остров Пасхи.
Контакт:
Давид Фернандез
Менеджер по Корпоротивным Коммуникациям, SpiroVerse
david@spiroverse.io
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